
Volám sa Przemek, mám devätnásť 
rokov a túžim vám vydať svedectvo o svo-
jom uzdravení. Ide o taký vážny problém, 
akým je homosexualita. Chcel by som sved-
čiť o tom, ako Boh lieči zranenia a náchyl-
nosti, z ktorých sa zdanlivo nedá vyliečiť.

Na gymnáziu a v lýceu som bol ako 
každý iný chlapec. Mal som dievčatá, 
s jednou som bol dokonca jeden a pol 
roka. Naozaj som sa cítil do nich zami-
lovaný. Avšak v podvedomí som poci-
ťoval ešte niečo – niečo, čo ma desilo. 
Konkrétne som pociťoval príťažlivosť 
k mužom. Spočiatku to boli len „nevinné“ 
fantázie. Neskôr – žiaľ, ako väčšina chlap-
cov v mojom veku – mal som problémy 
s čistotou. Pri masturbácii som myslel 
na chlapcov, pozeral som si aj gayovskú 
pornografiu. Došlo to až k tomu, že raz 
som mal orálny sex. Nechcem sa rozpiso-
vať o tom, čo presne som robil, lebo nejde 
tu o to. Teraz, keď píšem o minulosti, 
cítim odpor k tomu, čo som robil, ale viem, 
že len ak opíšem, čo som vtedy cítil a aká 
zmena sa vo mne udiala, vydám pravdivé 
svedectvo o Božom milosrdenstve.

Cítim odpor k tomu, čo som robil, no 
nie k sebe samému, lebo to diabol nás 
odsudzuje a obviňuje, keď nás presviedča, 
že nič neznamenáme, že sme odporní 
v Božích očiach. Pravda je iná. Áno, to, 
čo robíme, je ohavnosťou v očiach Boha, 
no on nás neodsudzuje, ale volá nás, aby 
sme sa „prebrali“ – obrátili sa, lebo sami 
seba odsudzujeme skutkami: „A podobne 
aj muži zanechali prirodzený styk so 
ženou a zahoreli žiadostivosťou jeden 
k druhému: muži s mužmi páchali neha-
nebnosť. Tak si sami na sebe odniesli 
zaslúženú odplatu za svoje poblúdenie“ 
(Rim 1, 27); „Neviete, že nespravodliví 
nebudú dedičmi Božieho kráľovstva? 
Nemýľte sa: ani smilníci ani modloslu-
žobníci ani cudzoložníci ani chlipníci ani 
súložníci mužov...“ (1 Kor 6, 9).

Takýmito skutkami som zranil predo-
všetkým Boha, ale aj svoje dievča, ktoré 
o ničom nevedelo, no a seba samého. A čo 
je horšie, zároveň som bol členom kres-

ťanského spoločenstva. No hádam práve 
to mi zachránilo život. Myslím si to preto, 
lebo na stretnutiach spoločenstva som 
mohol lepšie spoznať Boha. Tam som 
čítaním Svätého písma zistil, že Ježiš lieči 
všetky zranenia – vrátane homosexuality. 
Keď čítame Prvý list Korinťanom ďalej, 
hneď to vidíme: „A niektorí ste toto boli. 
Ale obmyli ste sa, boli ste posvätení, boli ste 
ospravedlnení v mene Pána Ježiša Krista 
a v Duchu nášho Boha“ (1 Kor 6, 11).

V týchto slovách som našiel nádej. 
Prikázania ako aj slovo zjavené Bohom 
slúžia na to, aby sme sa dostali do neba, 
ale čo je dôležité, sú v súlade s priro-
dzenosťou človeka. Preto keď píšem, že 
homosexualita je hriechom-zranením, no 
nie láskou, som úplne presvedčený, že 
tak to je!!! Pochopenie tohto – hoci z vlas 
tnej skúsenosti viem, že to nie je ľahké 

– je prvým krokom k uzdraveniu.
Teba, ktorý máš podobné sklony, pro-

sím, nedaj si vnútiť názor, že homosexu-

alita je prirodzená. Aj ja som bol nejaké 
obdobie homosexuál a viem o tom dobre. 
Nepíšem to preto, aby som ťa strašil, 
ale preto, že Boh ma obdaroval milos-
ťou oslobodenia od hriechu. Prosím ťa 
aj o to, aby prvou vecou, ktorú po prečí-
taní tohto listu urobíš, bolo prijatie svia-
tosti zmierania. Vyspovedaj sa! Aj keby 
si mal v spovednici stráviť dve hodiny, 
urob to!!! Boh túži po tvojom šťastí, 
no ja veľmi dobre viem, že homosexu-
alita je jeho veľkou prekážkou. Možno 
to počuť tak v Ježišových slovách, ako 
to určite cítiš aj sám v sebe, že ty nie si 
taký a že sa chceš zmeniť, no stále padáš. 
No nikdy sa nevzdávaj.

Veď aj apoštol Peter stále padal: keď 
chcel kráčať po vode, padol do nej, tri 
razy zaprel Ježiša, hoci pred smrťou pri-
sahal, že ho nikdy neopustí. No Peter bol 
veľký, lebo dokázal vždy vstať. Neráta 
sa, koľkokrát spadneš, koľkokrát žiados-
tivo pozrieš na iného muža – dôležité je, 
či sa chceš zmeniť, či túžiš po uzdravení, 
či sa dokážeš postaviť pred Boha a pove-
dať: „Pane, viem, že som červom v tvo-

jich očiach. Ale tvojím červom. Preto 
ťa prosím, prejav mi svoje milosrden-
stvo a uzdrav ma. Vidíš, že stále padám, 
ale túžim vstať a ísť ďalej – k tebe, môj 
Pane Ježišu, môj Vykupiteľ.“

Ak nie si schopný priznať sa k svojej 
slabosti, ak vo vnútri necítiš ľútosť, modli 
sa, aby si ju pocítil, Aby ťa Boh obda-
ril milosťou skrúšeného srdca. Chcem 
tu ešte raz zdôrazniť, že diabol nás bude 
stále odsudzovať. Hoci od môjho uzdra-
venia prešiel už rok, diabol ma stále obvi-
ňuje a pripomína mi, kým som bol. Robí 
to, lebo prehral a zvíťazilo Božie milosr-
denstvo. Boh sám nás vo svojom slove 
potešuje takto: „Kto je teda v Kristovi, 
je novým stvorením. Staré sa pominulo 
a nastalo nové“ (2 Kor 5, 17).

Na záver chcem zhrnúť, čo som napí-
sal. Nezabúdaj, že Boh nás stvoril, aby 
sme boli svätí. Ježiš túži po našom obrá-
tení a urobí všetko pre to, aby sa uskutoč-
nilo. Obmedzuje ho jedine naša sloboda. 
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Preto ťa úpenlivo prosím: modli sa, aby 
Boh uzdravil tvoje srdce, žeby sa celkom 
podriadilo jeho vôli. Že aj keď celkom 
nechápeš, čo sa s tebou naozaj deje, zve-
ruješ sa Ježišovi úplne, lebo on je naša 
Cesta, Pravda a Život.

Po druhé, ak si už v procese uzdravo-
vania Bohom – aj na to treba čas –, nezabú-

daj na jedno: Ježiš ťa nikdy, naozaj nikdy 
neodsudzuje. Keď padneš, chce ti podať 
svoju ruku. Taktiež nezabúdaj na Máriu, 
ktorá je našou Mamou a túži po našom 
šťastí. A naším šťastím je sloboda v Bohu. 
Nie sloboda tohto sveta, ale Božia slo-
boda a láska, ktorá naozaj robí zázraky. 
Ak pociťuješ v srdci obvinenia, je to dielo 
diabla – bojí sa, lebo ťa stráca. Ale ty sa 
neboj! Často chodievaj do kostola, spo-
vedaj sa hneď po každom páde, klaňaj 
sa Ježišovi v Najsvätejšej sviatosti, pros 

Ducha Svätého o dar slobody a modli 
sa ruženec. Moje skúsenosti v poslednej 
dobe ma učia, že diabol sa bojí aj posväte-
ných vecí. Preto maj pri sebe ruženec, krí-
žik, svätý obrázok pri dokladoch. A bojuj 
o Božiu slobodu, o očistenie, o uzdrave-
nie, o oslobodenie. A Boh ťa povedie tak, 
že sám budeš udivený. Dovolí ti skutočne 
milovať ženu – jeho pravou láskou.

Želám ti, aby si sa dokázal horlivo 
modliť a vytrvalo bojovať – nie sám, 
ale jedine s Bohom. Modlím sa, aby Boh 
obdaroval každého, kto sa chce vyslobodiť 
z homosexuality, vytrvalosťou, a aby tým, 
čo majú zatvrdilé srdce, otvoril oči. Aby 
uvideli, aký milosrdný je Boh, a aby sa 
ponorili do Božieho milosrdenstva v Ježi-
šovej milosti a vedení Duchom Svätým.

Przemek 

svedectvo

fo
t.

 a
rc

h
iv

 M
S
!

tretie číslo • 45


